
 

 

 

 

 

Občianske združenie Mesto v pohybe 

V roku 2014 sa skupina dobrovoľníkov okolo Martina Mikolaja rozhodla založiť občianske 

združenie s pôsobnosťou v Rožňave a blízkom okolí. Stanovila si cieľ vytvoriť priestor na 

organizovanie voľnočasových aktivít pre deti a rodičov. 

Z dôvodu získania relevantných a uskutočniteľných záujmov i požiadaviek rodičov a ich detí, 

združenie spolu z materskými a základnými školami na území mesta zorganizovali anketu, 

ktorej sa zúčastnilo 1700 obyvateľov. Hneď v tom roku spolupracovali pri organizovaní 

podujatia Street workout na Námestí baníkov. V nasledujúcom roku 2015 začali zbierať 

súhlasy vlastníkov pozemkov na Aleji Jána Pavla II.,  kde v spolupráci s Košickým 

samosprávnym krajom vytvorili zámer na vybudovanie viacúčelovej komunikácie pre 

cyklistov a chodcov. Zároveň začali s organizovaním veľkých športovo zábavných akcií na 

dopravnom ihrisku v Rožňave a v spolupráci s Centrom voľného času i Základnej umeleckej 

školy v Rožňave oslovili viac ako 200 detí a rodičov ročne. Zábavnou formou za účasti 

vojenských, hasičských a policajných zložiek vzdelávali a spolu so športovými klubmi z 

mesta aj aktívne trávili voľný čas. Kultúrne vyžitie vždy podporili účasťou miestni interpreti,  

ako Robo Šimko so skupinou Masriot, kapela Mixtape, Palbalážovci a raper Branči. Do 

kultúrneho leta sa združenie zapojilo spoločne so študentským parlamentom na celosvetovom  

Buble day na Námestí baníkov. Taktiež sa v roku 2018 aktívne a úspešne zapojili do 0-tého 

ročníka participatívneho rozpočtu mesta Rožňava, kde oslovili a neskôr vybudovali s Rudom 

Pažitkom a jeho synom oddychovú zónu na dopravnom ihrisku. Projekt cyklochodníka na 

Aleji Jána Pavla II. bol po mnohých problémoch úspešne s podporou mesta podaný a mesto 

ako oprávnený žiadateľ pripravuje jeho realizáciu. Počas „nútenej pandemickej prestávky“ v 



organizovaní veľkých zábavno-spoločenských dopoludní na dopravnom ihrisku, členovia 

združenia v spolupráci dlhoročnými partnermi združenia  po konzultácii s architektom mesta 

spoločne vysadili zeleň pred OKC.  

 

V minulom roku sa združenie aktívne zapájalo do výziev na revitalizáciu športovísk v meste a 

koncom roku 2021 boli úspešní vo výzve participatívneho rozpočtu KSK, kde sa zaviazali a 

plánujú rekonštrukciu minigolfu a tenisového kurtu na kúpalisku v Rožňave. 


